Oulun K-seniorikerho ry. piti sääntömääräisen vuosikokouksen Oulussa , Aleksinkulmassa 21.3.2018
Kokouksen alussa nautittiin perinteiset hyvät pullakahvit. Hallitus oli pitänyt oman kokouksen ennen yleistäkokousta. Kokouksessa Kerhon sihteeri/taloudenhoita Lea Kj. kävi luki laatimansa ja hallituksen hyväksymän v.2017 toimintaa hyvin kuvaavan toimintakertomuksen ja taloustilanteen. Yleinen kokous hyväksyi tilinpäätöksen ja vapautti vastuuhenkilöt, - Toiminnantarkastajakaa ei ollut havainnut asioiden hoidossa huomautettavaa.
Huhtikuun tapaaminen on Tyrnävällä Matinollin Perunatilalla, siitä tarkennin sihteerin tiedotteella. Heinä-elok. vaihteessa suunniteltuun Kuopion kesämatkaa varten sihteeri laittaa jäsenistölle tiedon ja ilmoitusmenettelyn, että ennen seuraavaa kokousta on hallituksella tieto miten se tulee toteutukseen.- tavoite yli 25 matkalle lähtijää.
Kokouksen jälkeen lähdettiin tutustumaan Oulun veturivarikolle PoHRa:n toimintaan, kerhomme jäsen Raimo Nikulaisen "rautatieläisen lakki päässään" opastusti meitä . Oli mielenkiintoinen harrastustoiminta – pitää rautatieharrastajia hyvin ammatinparissa myös eläkeläisenä. Kiitos että pääsimme tutustumaan.
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